
Sedmé cvičeńı ADS 1

Př́ıklad 1: Dokažte, že projdeme-li celý binárńı vyhledávaćı strom opakovaným
hledáńım následńıka, stráv́ıme t́ım čas Θ(n).

Př́ıklad 2: Upravte AVL stromy tak, aby dokázaly pro libovolné k naj́ıt k-
tý nejmenš́ı prvek. Pokud doplńıte nějaké daľśı informace do vrchol̊u stromu,
nezapomeňte, že je muśıte udržovat i při vyvažováńı.

Př́ıklad 3: Vymyslete, jak ukládat znaménka do vrchol̊u AVL stromu tak,
abyste si vystačili s jedńım bitem na vrchol. Znaménko vrcholu muśı být z
uložených bit̊u spoč́ıtat v konstantńım čase.

Př́ıklad 4: Navrhněte algoritmus, který ze setř́ıděného pole vyrob́ı v lineárńım
čase dokonale vyvážený BVS.

Domáćı úkol 5: Mějme AVL strom použitý jako slovńık: v každém vrcholu
śıdĺı kĺıč a nějaká celoč́ıselná hodnota. Upravte strom, aby uměl rychle zjistit
největš́ı hodnotu přǐrazenou nějakému kĺıči z intervalu [a, b].

Vyřešené př́ıklady odevzdávejte bud’ e-mailem se subjektem obsahuj́ıćım ADS
na adresu hubicka@kam.mff.cuni.cz nebo na paṕı̌re na některém cvičeńı.
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